
Soru No KARARSIZIM ORAN KATILIYORUM ORAN KATILMIYORUM ORAN

Eğitim aldığım programdan memnunum. 301 22,1% 740 54,4% 302 22,2%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının hizmet binası ve fiziki 

koşullarından memnunum.
348 25,6% 554 40,7% 439 32,3%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığından taleplerim kısa sürede 

karşılanıyor
370 27,2% 542 39,9% 421 31,0%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı çalışanlarının öğrencilerle 

iletişiminden memnunum ve kendimi rahat ifade edebilirim. 343 25,2% 606 44,6% 394 29,0%

Personele ihtiyaç duyduğumda ulaşabiliyorum. 299 22,0% 606 44,6% 446 32,8%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığının duyuru ve bilgilendirme 

hizmetlerinden memnunum
308 22,6% 615 45,2% 433 31,8%

Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı Web sayfası hizmetlerinden 

memnunum.
345 25,4% 657 48,3% 352 25,9%

Üniversiteye kayıt kabul işlemlerimi sorunsuzca 

gerçekleştirdim.
97 5,0% 1110 81,6% 147 4,4%

Üniversitemizde kullanılan Öğrenci Bilgi Sistemi'nde ders 

kaydı işlemlerimi sorunsuz yaparım.
173 12,7% 880 64,7% 291 21,4%

Üniversitemizde kullanılan Öğrenci Bilgi Sisteminin (OBS) 

işlevselliğinden memnunum.
181 13,3% 890 65,4% 272 20,0%

E-Devlet ve Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden öğrenci belgesi, 

transkript ve diğer belgelere sorunsuzca ulaşırım.
133 9,8% 1121 82,4% 99 7,8%

Daire Başkanlığının hizmet kalitesinden memnunum 377 27,7% 646 47,5% 332 24,4%



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


